



# "ОБ'ЕДИНЕННЫЕ КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Калужская область

Телефон (48434) 4-13-87, (484) 344-22-69

ИНН 3305053901

ОГРН 1053301853714

ОКПО 79892875

OKATO 29208564000

Расшифровка Товарково

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование в	ида деятельности
<mark>74</mark> Груп	па Предоставле	ение прочих видов услуг
74.11 Осно	овной <u>Деятельност</u>	ъ в области права

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ОБ'ЕДИНЕННЫЕ КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ОБ'ЕДИНЕННЫЕ КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"ОБ'ЕДИНЕННЫЕ КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОБ'ЕДИНЕННЫЕ КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОБ'ЕДИНЕННЫЕ КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2005. Компания "ОБ'ЕДИНЕННЫЕ

КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ", ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 249855, КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ, ДЗЕРЖИНСКИЙ РАЙОН, РП ТОВАРКОВО, МКР ПРОМЫШЛЕННЫЙ Д 5 и специализируется на Деятельность в области права. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3305053901, ОГРН 1053301853714, ОКПО 79892875.